

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Teli van energiával, azonban mint-ha mindezt nem tudná hasznosan felhasználni. Érdeemes lenne a következő hetekben végiggondolnia, hogy milyen feladatokkal maradt el mostanában, akár a munkahelyén, akár az otthoni munkáiban. Így hasznosan bánhatna azzal a többlet energiával, ami Önben munkál.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Ideje lenne felkerekednie, s nyitnia a külvilág felé, hiszen az elmúlt időszakban inkább volt jellemző Önre a befelé fordulás hajlama. Most nagyon jó lenne, ha kibújna a csigaházból, hiszen rengeteg új kapcsolattal, barátsággal, s talán még jó üzleti lehetőségekkel is megajándékozhatja az élet.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Szélsőséges hangulati világa bizony megpróbálhatja a környezetében élő emberek tűrőképességét. Nem igazán tudják az emberek, hogy miként is viszonyuljanak Önhez, olyannyira kiszámíthatatlanná válhat, hogy éppen milyen az a viselkedés, ami kedvére való. Próbálja meg kissé kiegyensúlyozni a érzelmi világa ingadozását.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Munkahelyén némileg nehézkessé válhat a helyzete, s ez azt is jelentheti, hogy felettesei bírálják, elégedetlenek a munkájával. Gondolja végig azt is, hogy esetleg ez a kellemetlen érzése független a valóságtól. Nem kizárt, hogy pihennie kellene egy kicsit, így szabadulva meg a teljesítmények világától.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Nagyon nyitott lesz a következő napokban, s ez azt is magában hordja, hogy érdeklődési köre kitágul, s szeme előtt új szellemi horizontok nyílnak meg. Elképzelhető, hogy gazdagodik néhány új szabadidős tevékenységgel, vagy, pedig új baráti kapcsolatok érkeznek az életébe, amelyek szellemi világát is bővítik.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Helyezze a hangsúlyt a kommunikációra a következő napokban. Hiszen ez olyan életterület lesz most, ahol nagy sikereket érhet el, s hosszabb távon is gyümölcsözően kihasználhatja tehetségét ezen a területen. Ez azt is jelenti, hogy ha fontos üzleti tárgyalásai adódának, vagy tanulmányokba kezdene, akkor érdemes ezeket a témákat most előnyben részesítenie.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Nagyon szerencsés kézzel nyúl mindenhez a következő napokban, ami anyagi ügyeivel, valamint a pénzével kapcsolatos. Érdeemes új üzleti lehetőségek után néznie, s ha munkahelyet változtatna, akkor sokkal kifizetődőbb megoldásokat találhat, mint eddig. Ha szándékában áll változtatni, akkor most érdemes.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Használja ki kreativitását a következő napokban, amely leginkább arra összpontosul, hogy miként is tudná megoldani a családjában felmerülő konfliktusokat és feszültségeket. Hirtelen és váratlan ötletei támadhatnak arra vonatkozóan, hogy miként vegye el az élet egy-egy feszült helyzetnek, és hogyan teremtsen békét, saját, legintimebb világában, a családjában.

NYILAS (November 22. - December 21.) Úgy érezheti a következő napokban, hogy sorozatos támadásoknak van kitéve, mintha mindenkinek Önnel lenne valami baja. Ezt a feszültséget nyíltan kinyilvánítják, senki sem rejti véka alá a véleményét. Az ilyen, feszült helyzetekben Ön sem, marad adósa senkinek, ha vitáról van szó. Emellett érdemes lenne átgondolnia, hogy vajon miből adódik ez a rengeteg feszültség.

BAK (December 22. - Január 20.) A lelkében eluralkodik a szenvedély a következő napokban, s rájön, hogy az erotika, s az érzékek világa nagyon is kedvére való mostanában. Vigyázzon arra, hogy ne essen át a ló másik oldalára, s ne akarja egyszerre kárpotolni önmagát. Érdeemes megtalálni a középutat a munka és az élvezetek között.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Elérkezett a szenvedélyes szerelem időszaka életébe, s ha akarná, sem tudná elkerülni azt a kellemes és örömteli találkozást, amely Önre vár. Érdemes azonban felkészülnie erre a mély érzelmre, s tudatosan elhatározni, hogy egy kicsit azért megőrzi majd az objektivitását, akkor is, ha majd elborítja az a bizonyos rózsaszín köd.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Óvatosan kezelje azt az érzelmet, amely egyre inkább befészkelte magát a szívébe és a lelkébe, ugyanis – bár nagyon kellemes – meglehetősen sok bonyodalommal járhat. S bizony felvet egy csomó kényelmetlen kérdést is, például azt, hogy mennyire etikus dolog belebonyolódni egy olyan szerelmi viszonyba, amelyet titokban kell tartani. Nagy szüksége lesz a józan észére a következő napokban.

Naptár

Április (Szent György hava)

Április 7. péntek, Herman

A Herman germán eredetű név, jelentése: hadi férfi.

Szenvedélyes és nagyszerű. Néhány dologban ugyan kissé akaratos, de ez nem befolyásolja a magánéletét. A nők kedvence, mert szenvedélyessége udvariassággal párosul. Munkateljesítménye ingadozó, de nem eredménytelen. Szereti a sportot, nemritkán versenyszerű művelője is.

Április 8. szombat, Dénes

A Dénes görög eredetű név, jelentése: Dionüszosznak, a bor.

Nyugodt, meggondolt férfi. Alaptermészete optimista és sohasem lépi túl a szenvedélyesség határát. A romantika távol áll tőle, inkább fatalista. Munkahelyén jól érvényesül. Magánélete rendezett, jó családapa és gyengéd férj. Korán nősül.

Április 9. vasárnap, Erhard

Az Erhard germán eredetű név, jelentése: becsület + erős.

Gyengéd, művészes alkat. A sport minden válfaja távol áll tőle. Ha a művészi pályán nem tud érvényesülni, könnyen áttérhet valamelyik tudományág területére. Munkahelyi teljesítménye változó, ritkán kerül vezetői székbe. A magánéletben viszont annál sikere-sebb.

Április 10. hétfő, Zsolt

A Zsolt magyar eredetű név, jelentése ismeretlen.

Vidám, szellemes ember, mindenhol nagy közbecsülésnek örvend, kifejezetten társasági lény. Néha kissé szórakozott, de ez nem rontja a róla kialakult képet. Munkáját pontosan végzi és a magánéletében is sikeres. Korán nősül és nem válik.

Április 11. kedd, Leó

A Leó görög eredetű név, jelentése: oroszlán

Ambiciózus, nagyratörő férfi. Néha kissé meggondolatlan, ezért célját csak nehezen éri el. Nem ösztönök, hanem a racionalitás alapján cselekszik. Magánéletében szenvedélyes, de labilis. Jobbára hangulatember, sok múlik azon, hogy milyen lábbal kel fel.

Április 12. szerda, Gyula

A Gyula bolgár-török-magyar eredetű név, jelentése: magyar méltóságnév.

Okos, de szétszórt. Nagy tudását nem mindig bírja kamatoztatni, mivel gyakran elaprózza tehetségét. Ezért nem mindig lesz belőle vezető, de minden esetben megbecsült munkatárs. A magánéletére jobban tud összpontosítani.

Április 13. csütörtök, Ida

Az Ida germán eredetű név, jelentése: tevékeny, serény.

Tevékeny, szorgalmas, gyakorlatias távol a romantikától. Ritkán vezető, mert nem elég ambiciózus. Magánélete kissé zavart, mivel mércéje igen magas, ezért általában későn házasodik, de ez akkor egy életre szóló kapcsolat. Jó családanya.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Hétvégére szép, napos idővel kecsegteti térségünket a meteorológiai előrejelzés. Úgy tűnik, hogy pénteken, szombaton és vasárnap sem kell esőtől tartani. Igaz, ahogy a felhők eltűnnek erősebb lesz az éjszakai lehűlés, de ez nem éri el a fagypontot, legalább plusz 1-2, talán még négy fok is lesz ezeken az éjszakákon. A nappali hőmérséklet elérheti a 12-16 fokot és a szél sem zavar majd bennünket. Hétfőtől azonban ismét számítani kell felhőkre, melyek olykor csapadékukat is elereszthetik a fejünk és a földek felett záporok, zivatarok formájában. A hőmérséklet azonban tovább emelkedik éjszaka sem hűl a levegő plusz 8 Celsius alá, nappal pedig akár a 23 fokot is elérheti. A szél a záporok, zivatarok környezetében megerősödhet.